
8級　かけざん  (2)
きゅう

なまえ

まずは桁数を計算！
けたすう けいさん

九九の答えは、いつも2桁！
く く こた けた

(例) 「324 × 6 = 」⇒ 3桁×1桁 は 3+1 で 4桁目から
れい けた め

 (例) 2 × 3 = 06 、5 × 1 = 05 、1 × 9 = 09
れい

1 402 × 2 ＝ 1 415 × 6 ＝

2 103 × 3 ＝ 2 321 × 7 ＝

3 203 × 3 ＝ 3 584 × 2 ＝

4 401 × 2 ＝ 4 863 × 3 ＝

5 202 × 4 ＝ 5 918 × 6 ＝

6 309 × 3 ＝ 6 736 × 9 ＝

7 107 × 8 ＝ 7 181 × 6 ＝

8 208 × 4 ＝ 8 216 × 5 ＝

9 306 × 2 ＝ 9 931 × 8 ＝

10 205 × 4 ＝ 10 377 × 3 ＝

11 106 × 5 ＝ 11 450 × 6 ＝

12 208 × 5 ＝ 12 250 × 8 ＝

13 703 × 3 ＝ 13 901 × 7 ＝

14 902 × 3 ＝ 14 463 × 4 ＝

15 701 × 4 ＝ 15 108 × 7 ＝

16 503 × 2 ＝ 16 164 × 3 ＝

17 601 × 8 ＝ 17 839 × 3 ＝

18 804 × 2 ＝ 18 954 × 2 ＝

19 402 × 3 ＝ 19 317 × 3 ＝

20 501 × 6 ＝ 20 691 × 3 ＝

せつめい）https://youtu.be/hFv_o5ZVw84 かじつそろばんきょうしつ

https://youtu.be/hFv_o5ZVw84

